



В животноводческой отрасли Шенталинского района сейчас идет ответственный период – подготовка помещений к зимовке скота. Необходимо провести все мероприятия так, чтобы обеспечить сохранность поголовья, повысить продуктивность и рентабельность производства.

Период пастбищного содержания животных подходит к концу, и до зимовки остается не так много времени. По животноводческому календарю зимне-стойловый период начинается первого октября. Задолго до этой даты труженики ферм Шенталинского района приступили к подготовке и ремонту животноводческих помещений.

На днях районная комиссия под председательством заместителя Главы района, руководителя Управления сельского хозяйства В.С. Яковлева, совместно с главным зоотехником райсельхозуправления Л.Г. Кандраевой, главным специалистом Шенталинской станции по борьбе с болезнями животных М.В. Загартдиновым проверили готовность животноводческих ферм к зиме и обеспеченность кормами сельхозпредприятий.

Всего в предстоящей зимовке будут задействованы 38 животноводческих помещений, в которых будут содержаться 3427 голов КРС. Для создания благоприятных условий содержания животных, увеличения продуктивности скота и наращивания объемов производства животноводческой продукции хозяйства провели ряд мероприятий.

